



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

**НАКАЗ**

26 11 2015

м. Київ

№ 572

Про затвердження розподілу лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік для лікування хворих на розсіяний склероз

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 12 листопада 2015 року № 749 «Про затвердження розподілу лікарських засобів для лікування хворих на розсіяний склероз, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру за напрямом «Централізована закупівля медикаментів для лікування хворих на розсіяний склероз», з метою раціонального та цільового використання лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля лікарських засобів для лікування хворих на розсіяний склероз»

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Розподіл лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік для лікування хворих на розсіяний склероз за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля медикаментів для лікування хворих на розсіяний склероз», що додається.

2. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні № 4 забезпечити:

2.1. Отримання від Міністерства охорони здоров'я України лікарських засобів, Розподіл яких затверджений п. 1 цього наказу (далі – лікарські засоби), облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу лікарських засобів за кількістю – відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують його якість (термін придатності лікарських засобів

та виробів медичного призначення на момент поставки повинен становити не менше 15 (п'ятнадцяти) місяців або не менше 75 (семидесяти п'яти) % від загального строку придатності).

2.3. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарських засобів.

2.4. Направлення копії документу про отримання лікарських засобів до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у триденний термін після їх отримання.

2.5. Надання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) актів списання лікарських засобів.

2.6. Надання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним роком, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я звіту про використання лікарських засобів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2.7. Надання до управління внутрішнього фінансового аудиту та експертизи якості інформації про використання лікарських засобів з підтверджуючими документами.

2.8. Подання щокварталу до 10 числа, наступного місяця за звітним періодом, до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про кількість лікарських засобів, граничний термін придатності яких дорівнює 90 днів та які не можливо буде використати до закінчення цього терміну.

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Надання щомісяця, до відділу бухгалтерського обліку, методології та фінансової звітності Міністерства охорони здоров'я України актів списання лікарських засобів у термін до 10-го числа місяця, наступного за звітним.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним роком, на підставі отриманого від Київської міської клінічної лікарні № 4 звіту про використання лікарських засобів, надання до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур та відділу бухгалтерського обліку інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику управління внутрішнього фінансового аудиту та експертизи якості Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити

контроль за цільовим використанням лікарських засобів до їх повного використання.

5. Директору Київського міського Інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно розподілу функціональних обов'язків.

Директор



Т.Донченко

Розподіл лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік для лікування хворих на розсіяний склероз за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом "Централізована закупівля медикаментів для лікування хворих на розсіяний склероз"

№ ЗП	Заклад охорони здоров'я	БЕТАФЕРОН®/BETAFERON®, (інтерферон бета 1-б), порошок ліофілізований для приготування розчину для ін'єкцій по 0,3 мг(9,6 млн МО ) у флаконах у комплекті з розчинником у попередньо заповнених шприцах і насадкою (адаптером) з голкою, 2 спирт серветками №15 та/або інжектором Бетаджект "Комфорт" <b>Ціна за флакон з ПДВ 518,12 грн</b>		БЕТФЕР 1a ПЛЮС порошок для розчину д/ін. по 6 000 000 МО (30 мкг) у флаконах №1 у комплекті з розчинником: вода для ін'єкцій стерильна по 1 мл в ампулах №1. <b>Ціна за флакон з ПДВ 869,00 грн</b>		БЕТФЕР®- 1a розчин д/ін. по 12 000 000 МО (30 мкг) 5 шприців (об'ємом 1 мл) у блістері; по 2 блістері в паці з маркуванням українською та російською мовами. <b>Ціна за флакон з ПДВ 481,20 грн</b>		СОЛУ-МЕДРОЛ Порошок та розчинник для розчину для ін'єкцій по 1000 мг, 1 фл. з порошком та 1 фл. з розчинником (спирт бензиловий (9 мг/мл), вода для ін'єкцій) по 15,6 мл у карт. коробці з маркув. укр. мовою. <b>Ціна за флакон з ПДВ 512,00 грн</b>		Всього, грн
		к-ть, фл.	сума, грн у т.ч. ПДВ	к-ть, фл.	сума, грн у т.ч. ПДВ	к-ть, фл.	сума, грн у т.ч. ПДВ	к-ть, фл.	сума, грн у т.ч. ПДВ	
1	Київська міська клінічна лікарня №4	2 190	1 134 682,80	1 472	1 279 168,00	2 930	1 409 916,00	1 608	823 296,00	<b>4 647 062,80</b>

Заступник директора - начальник управління з організації медичного забезпечення



О.Коваленко